

പ്രസിദ്ധീകരണത്തിലേക്ക്

പ്രിമാരിറ്റൽ കൗൺസിലിംഗ് - അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു

കേരള സംസ്ഥാന ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമ വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ ന്യൂനപക്ഷ മുസ്ലീം യുവതി- യുവാക്കൾക്കുവേണ്ടി സംസ്ഥാനത്തുടനീളം നടത്താനുദ്ദേശിക്കുന്ന പ്രിമാരിറ്റൽ കൗൺസിലിംഗ് കോഴ്സുകൾക്ക് നടത്തിപ്പു കേന്ദ്രങ്ങൾ (പ്രിമാരിറ്റൽ കൗൺസിലിംഗ് സെന്റർ) എംപാനൽ ചെയ്യുന്നതിനു അപേക്ഷ ക്ഷണിക്കുന്നു. വകുപ്പിന് കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ന്യൂനപക്ഷ യുവജനതയ്ക്കായുള്ള പരിശീലന കേന്ദ്രങ്ങൾക്കും, യൂണിവേഴ്സിറ്റികൾ, സർക്കാർ / എയ്ഡഡ് / അഫിലിയേറ്റഡ് കോളേജുകൾ, അംഗീകൃത മഹല്ലുകൾ, ജമാഅത്തുകൾ, അംഗീകൃത എൻ.ജി.ഒ.കൾ എന്നിവർക്ക് സെന്ററിനായി നിശ്ചിത ഫോറത്തിൽ അപേക്ഷിക്കാവുന്നതാണ്. നാലു ദിവസം നീണ്ടു നിൽക്കുന്ന 24 മണിക്കൂർ (4 x 3 x 2) ക്ലാസാണ് ഒരു ബാച്ചിനു നൽകേണ്ടി വരിക. ഒരു സ്ഥാപനത്തിന്/സംഘത്തിനു പരമാവധി പന്ത്രണ്ടു ബാച്ചുകളാണ് ലഭിക്കുക. ഒരു പ്രിമാരിറ്റൽ കൗൺസിലിംഗ് ബാച്ചിൽ ചുരുങ്ങിയത് 18 വയസ് തികഞ്ഞ 30 അവിവാഹിതർ ഉണ്ടായിരിക്കണം. ഗവൺമെന്റ് നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായി ഒരു ബാച്ചിന് പരമാവധി ഫാക്കൽറ്റികൾക്കുള്ള ഹോണററിയവും മറ്റു ചെലവുകൾക്കുമായി ദിനംപ്രതി **5000/-** രൂപാ വീതം ഒരു കോഴ്സിന് പരമാവധി **20,000/-** രൂപ ലഭിക്കും. അപേക്ഷയുടെ മാതൃക www.minoritywelfare.kerala.gov.in എന്ന വകുപ്പിന്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭിക്കും. **അപേക്ഷിക്കേണ്ട അവസാന തീയതി 2018 മെയ് 5.** അപേക്ഷിക്കേണ്ട വിലാസം. “ഡയറക്ടർ, ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമ ഡയറക്ടറേറ്റ്, വികാസ് ഭവൻ, നാലാം നില, തിരുവനന്തപുരം-33”. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് 0471-2302090, 2300524 എന്നീ ഫോൺ നമ്പറുകളിൽ വിളിക്കുക.

അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ
ഡയറക്ടർക്കു വേണ്ടി



ന്യൂനപക്ഷ ക്ഷേമ വകുപ്പ്

കേരള സർക്കാർ

പ്രിമാരിറ്റൽ കുൺസിലിംഗ് സെന്റർ അപേക്ഷ ഫോം

അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്ന സംഘടനയുടെ/മഹല്ലിന്റെ/ജമാഅത്തിന്റെ/സ്ഥാപനത്തിന്റെ പേര്:	
ഓഫീസ് വിലാസം:	
ഫോൺ നമ്പർ:	
സ്ഥാപന/സംഘടന സെക്രട്ടറി/പ്രസിഡന്റ്/ മേധാവിയുടെ പേര്:	
ഫോൺ നമ്പർ:	
സ്ഥാപനം/മഹല്ലി/ജമാഅത്ത്/സംഘടന അംഗീകൃതമാണോ ?	
രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ:	
ലഭ്യമാക്കുന്ന ഹാളിന്റെ വിസ്തീർണ്ണം വൈദ്യുതി , വെള്ളം മൈക്ക് ഫാൻ കസേര/ബഞ്ച്	ഉണ്ട് ഉണ്ട് ഉണ്ട് ഉണ്ട്
സ്ത്രീകൾക്കും പുരുഷന്മാർക്കും പ്രത്യേകം ശൗചാലയങ്ങൾ	ഉണ്ട്
കോഴ്സ് നടത്തുന്നതിന്റെ ചുമതലയേൽപ്പിക്കുന്ന കോർഡിനേറ്ററുടെ പേരും വിലാസവും, ഫോൺ നമ്പറും:	
ക്ലാസെടുക്കുന്നതിനു ആവശ്യമുള്ള അധ്യാപകർ / റിസോഴ്സ് പെഴ്സൺമാർ നിങ്ങളുടെ പക്കലുണ്ടോ?	ഉണ്ട്
ഉണ്ടെങ്കിൽ അവരുടെ പേര്, വിഷയം എന്നിവ രേഖപ്പെടുത്തുക. (ബായോഡാറ്റയും വിവരങ്ങളും പ്രത്യേകം ഉള്ളടക്കം ചെയ്യുക).	
മഹല്ലി/ജമാഅത്ത്/പ്രദേശത്തെ മൊത്തം അവിവാഹിതരുടെ എണ്ണം (ഏകദേശം):	
ക്ലാസ്സിൽ പങ്കെടുക്കാൻ സാധ്യതയുള്ള അവിവാഹിതരുടെ എണ്ണം:	
ഏതു മാർഗ്ഗങ്ങളിലൂടെ അവിവാഹിതരെ സംഘടിപ്പിക്കും?	
ആകെ ആവശ്യമായി വരുന്ന ക്ലാസുകൾ എത്ര:	

(ഒപ്പ്)
പ്രസിഡന്റ്:
സെക്രട്ടറി:
തീയതി: